

В детской библиотеке № 4 им. С. В. Михалкова состоялся урок-предупреждение «Мифы и правда о наркотиках».



Перед учениками выступил врач-нарколог подросткового наркологического кабинета Сергей Павлович Нечаев. В беседе с ребятами врач-нарколог привёл несколько случаев

из практики своей многолетней работы с подростками, подверженными наркотической зависимости. А также заострил внимание на уголовной ответственности за распространение и хранение наркотиков.



В конце встречи Сергей Павлович призвал ребят вести здоровый образ жизни и не подвергать опасности свое здоровье и свое будущее.

